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Verbalizzante F.Mercurio

Verbale della seduta del 0L/08112012

L,anno duemiladodici. il giomo uno del mese di Agosto, in Palermo' nella Sala

Consiliare della ,.d"{it"oicrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è

riunito il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente, coll awiso n. prot.

367 de:25107,2012, ai sensi delle vigenti norlne di legge statutarie e regolamentari,

per procedere alla tratfazione degli argomenti iscritti all'O.d.G"

A11é ore 10150 Il presidente Silvio Moncada, assume la direzione dei lavori

doaula, ed invita la Segretaria Esper. Amm.vo A.M. Guddo, ad effettuare I'appello,

al temine del quale risultano presenti i seguenti Consiglieri: Abbate, Abbonatoo

Buccolao Buscemi, Ciprì, Lepreo Mancusoo Ruggiero, Schiera, Tuzzolino, per

cui, vigendo il ,rrr-.io legale, inizia Ia seduta nominando come scrutatori i

Consigiieri: Buccola, Ciprì, Ruggiero. Tutti favorevoli.

Oi seg-uito il presidente comunica che per quel che riguardala problematica della

discarica di Bellolanpo, si è trovata la possibilità di utihzzare quella di Campobello

dt Mazzara.
Ha avuto notiziache giomo 8 Agosto alle ore 10 si riuniranno I'Assessore Catania ed

il Dottore Maneri ma, |'Assessore non ritiene utile |a sua presenza'

Infine rende noto che giorno 0710812012 verrà,, durante la seduta di Consiglio, per

discutere sulle tematiche dei bus che fanno capolinea aP.zza Indipendenza.

Alle ore 10053 entrano i consiglieri Fazio e schiera

Cons. Mancuso Comunica ai colleghi di avere ricevuto la notifica del ricorso che è

stato inoltrato atutti i componenti dopo la loro elezione.

Alle ore 10,55 entra il Consigliere Potenza'

Cons. Tuzzolino Chiede quali siano gli elementi su cui si basa il ricorso.

Cons. Mancuso Si basano sul fatto che il numero dei consiglieri deve essere per

Iegge non superiore a quindici elementi ma che però di fatto oggi sono sedici e

quindi su questo elemento loro attaccano.

Alle ore L1,03 il presidente si allontana e prende il suo posto il Vice Presidente

Abbate.
I1 Consigliere Mancuso continua informando che egli stesso ha parlato con

assistenti del tribunale i quali gli hanno specificato che non si aspettavano

controricorso dei consiglieri.
Alle ore 1 1'10 riprende la presidenza tl Presidente Moncada
presidente Moncada Chiede una copia del ricorso per essere messa agli atti.

Quindi procede con l'o.d.g. e a questo proposito chiede se le Commissioni

pìrmanenti hanno dato la risposta al parere sul regolamento sulle attività extra

istituzionali degli asili nido e scuole deif infanzia.
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Presidenti delle Commissione Permanenti Tuzzolino e Potenza rispondono che

incora non hanno dato risposta.
Presidente Moncada Sollecita affinchè possano darlo nel più breve tempo possibile
in quanto per egli è molto importante.
Detto ciò si passa a discutere il punto 5 dell'ordine del giorno .

Trapianto alberi in Viale M.SS. Mediatrice.
L'Esperto Amm.vo A.M.Guddo legge la mozione firmata dal Gruppo Movimento al
Cittadino.
Cons.Tuzzolino prende la parola per rafforzare il suo interesse a raccontare la
vicenda che ha portato afale mozione.
Infatti egli è nato proprio in quel quartiere e dal 57' ha visto crescere questa palme
che prima erano bellissime e rigogliose ma adesso purtroppo vi è solo una visione
squallida e desolante perché proprio qualche tempo fa lui, racconta si trovava nel
balcone della sua casa e da 1ì ha visto degii operai che tagliavano le palme del Viale
M.SS.Mediatrice. Subito egli è accorso furiosamente chiedendo spiegazioni di questo

scempio.
Gli è stato risposto che purtroppo quelle palme erano state attaccate dal punteruolo
rosso e che le aveva sterminate.
Da quel giorno si è messo in moto per fare in modo di riottenere altre piante al posto
delle palme ma a tuff'oggi non ha avuto risposta dall'Amministrazione Comunale
malgrado i cittadini stessi avevano proposto di pagare le piante con il loro denaro.
Con tutto ciò per assurdo gli uffici di competenzanon hanno dato il permesso.

Adesso si chiede che fine hanno fatto i seicentomila euro stanziati per ripristinare gli
alberi e le piante nei quartieri della città.
Per questo motivo chiede al presidente di avere delle risposte ed anche un sostegno
da parte dei consiglieri a portare avanti questa mozione.
Cons. Mancuso Informa che oltre alla componente politica ha voluto apporre la
firma in doppia veste di consigliere e di cittadino.
Infatti anche lui vive nel quartiere villa tasca e ha visto e subito lo scempio dello
spoglio delle palme.
I cittadini richiedono le palme, il punteruolo rosso ha rovinato il viale e si domanda
perché non dare alla cittadinanza il viale che è stato deturpato.
Cons. Buccola Appoggia I'operato dei Consiglieri Tuzzohno e Mancuso e fa notare
che sono stati stanziati fondi per piantare alberi in altre zone della città.
Ore 11.40 il presidente Moncada si allontana dall'aula e lascia il posto al Vice
Presidente Abbate
Cons. Abbonato Concorda e ricorda che I'albero è la storia del viale e di Villa Tasca

che da sempre è stato regno di palme.
Si domanda perché quando tolgono le piante da una strada per fare delle costruzioni
pubbliche non si sostituiscono direttamente invece di passare dal cantiere
Vice Presidente Abbate Concorda con Tuzzolino e farà tutto il possibile per fare
inserire 1e palme.
Cons. Ciprì Condivide appieno e a questo proposito chiede .di potere fare una
mozione comune ed attivarsi immediatamente.
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Alle ore 11.46 rientra il Presidente Moncada e riprende il suo posto.
Presidente Moncada Risponde che la mozione è condivisibile e si impegnerà
attivamente a fare inserire le palme che sono la figura simbolo del Viale SS.M.
Mediatrice.
Infine chiede al Consigliere Tuzzohno di apportare una modifica sostituendo
impegnare con sollecitare.
Successivamente, alle ore 11.50 si passa allavotazione per appello nominale.

Abbate
Abbonato
Buccola
Buscemi
Ciprì
Di Vincenti
Fanciuso
Fazio
Lepre
Mancuso
Potenza
Reina
Ruggiero
Schiera
Tuzzolino
Moncada

Favorevole
Favorevole
Favorevole
Favorevole
Favorevole
Assente
Assente
Favorevole
Favorevole
Favorevole
Favorevole
Assente
Favorevole
Assente
Favorevole
Favorevole

La mozione è appr ov ata all' unanimità.
Alle ore 1 1.55 il Presidente Moncada chiude la seduta.

Il Segretario
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